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التمرين الأول : 
 السعة الكتلية الحرارية للماء  و النحاس والجليد على الترتيب  :Ce= 4185J/Kg°K ، CCu=385 J/Kg°K Cg=2090J/Kg °k و لدينا مسعر حراري مكافئه المائي µ=45g يحتوي على250 غرام من الماء  درجة حرارته θ0=20°c   
1– من أجل تعيين السعة الكتلية لانصهار للجليد Lf, نضع في المسعر قطعة من الجليد كتلتها 26غرام و درجة حرارتها  θ1=0°c  . عند انصهار كل قطعة الجليد نقيس بواسطة محرار درجة حرارة الجملة  عند التوازن فنجدها  θf=12°c   .
أ– أحسب قيمة التحويل الذي يفقده الماء .                                 ب– أحسب قيمة التحويل الذي يفقده المسعر.              
 ج–  استنتج  قيمة التحويل الذي تكتسبه قطعة الجليد .  د– استنتج قيمة السعة الكتلية لانصهار الجليد Lf.
2– بعد انصهار قطعة الجليد و بلوغ التوازن الحراري نضع في المسعر قطعة من النحاس كتلتها 150 غرام درجة حرارتها 70°c  θ2= ما هي درجة الحرارة النهائية للجملة عند التوازن الحراري ؟        
  التمرين الثاني :
   لغرض معرفة التركيز المولي لمحلول مائي من حمض الكبريت H2SO4 ، نحضر محاليل مائية لنفس 
   الحمض معلومة التركيز ونحقق التركيب التالي لقياس المقدار G لكل محلول .
   1- بعد إنجازنا للتجارب تحصلنا على النتائج التالية :
	S5
	S4
	S3
	S2
	S1
	المحلول

	0.8
	0.6
	0.4
	0.2
	0.1
	التركيزC (mmlo/l)

	4.5
	4.7
	4.7
	4.8
	5
	U(V)

	127
	100
	67.0
	33.5
	17.2
	I(mA)

	
	
	
	
	
	G


       - أتمم الجدول مع تحديد وحدة G و إعطاء عبارته .
2  - أرسم البيان G بدلالة C.
3-  نغمس خلية قياس الناقلية  في المحلول الذي تركيزه مجهول فنجد U=5V و I=85mA .استنتج التركيز المولي للمحلول .
   4- أحسب تراكيز الشوارد المتواجدة في المحلول .  5- أحسب  قيمة σ علما أن :
	SO42-
	H3O+
	الشاردة

	16.0
	34.9
	(10-3S.m2.mol-1)λ


   6- استنتج قيمة ثابت الخلية .
التمرين الثالث :
نذيب حجما Vg من غاز  كلور الهيدروجين    HClفي  200ml  من الماء المقطر فنحصل على محلول تركيزه المولي C=0.01mol.l-1 
I/1-  أكتب معادلة التفاعل الحاصل .
2- أثبت أن تفاعل انحلال كلور الهيدروجين في الماء تفاعل  حمض – أساس .
3- أوجد الثنائيتين ( حمض /أساس ) المشاركتين  في التفاعل .
II/  1- أحسب كمية المادة  للغاز المستخدم  و استنتج كتلته .
2- أحسب حجم الغاز  Vg علما أن شروط التجربة هي:   250C t=  ، P=1.2Bar.
يعطى :H :1g/mol   ,    Cl : 35.5g/mol   ,  R=8.31 UI
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اختبار الفصل الثاني في مادة العلوم الفيزيائية
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